

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 17^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΜΑΙΟΥ 2013
ΜΕΡΟΣ Α**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
17/ΣΥΓ/4.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (25 υπέρ, 1 αποχή) την έγκριση των τροποποιήσεων που υπέβαλε η Συγκλητική Επιτροπή Λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών, όπως αυτές παρουσιάζονται στο παράρτημα που κατατέθηκε. Επίσης, η Σύγκλητος αποφάσισε με εικοσιπέντε (25) ψήφους υπέρ και μία (1) αποχή την υιοθέτηση της απόφασεως του Συμβουλίου όσον αφορά την τροποποίηση του άρθρου 9.2 των Κανόνων επιλογής ενοίκων φοιτητικών εστιών.</p> <p>Ο Καθ. Παναγιώτης Θεοδοσίου δικαιολόγησε την αποχή του λέγοντας ότι το θέμα έπρεπε να συζητηθεί πρώτα στη Σύγκλητο και μετά στο Συμβούλιο και όχι το αντίθετο.</p>	Συγκλητική Επιτροπή Λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών	Άμεσα
17/ΣΥΓ/5.5.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Εσωτερικής Επιτροπής Ποιότητας για την τροποποίηση των όρων εντολής της, όπως παρουσιάζονται στο πρακτικό της 1 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής.	Εσωτερική Επιτροπή Ποιότητας	Άμεσα
17/ΣΥΓ/5.8.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων για έγκριση του Προϋπολογισμού – Προγραμματισμού Δραστηριοτήτων, Εκδηλώσεων, Εκδόσεων, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που κατατέθηκε.	Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων	Άμεσα
17/ΣΥΓ/6.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητηθεί νομική γνωμάτευση ή/και γνωμάτευση από τον Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ως προς την παρουσίαση θεμάτων, τα οποία εμπλέκουν την εξέταση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, σε πρακτικά συνεδριάσεων Σωμάτων Διοίκησης.	Πρύτανης	Άμεσα
17/ΣΥΓ/7.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Κτηριακής Ανάπτυξης και Οργάνωσης.	Επιτροπή Κτηριακής Ανάπτυξης και Οργάνωσης	Άμεσα

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 17^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΜΑΪΟΥ 2013
ΜΕΡΟΣ Β**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
17/ΣΥΓ/4.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών στο Δημήτρη Μπόγλου, Μέλος Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, για τη χρονική περίοδο 15/09/2013 μέχρι 15/06/2014, για να εργαστεί στο Πανεπιστήμιο Zayed, Abud Dhabi. Για το διάστημα απουσίας του κ. Μπόγλου οι ώρες διδασκαλίας του θα καλυφθούν με εργοδότηση Ειδικών Επιστημόνων</p>	<p>Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών Συμβουλίου</p>	<p>Άμεσα</p>
17/ΣΥΓ/4.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p>	<p>Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών Συμβουλίου</p>	<p>Άμεσα</p>
17/ΣΥΓ/4.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (21 υπέρ, 1 εναντίον, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών στον Λέκτορα Ιωάννη Λέστα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, για τη χρονική περίοδο 01/09/2013 μέχρι 30/06/2014, για προσωπικούς λόγους. Για το διάστημα απουσίας του κ. Λέστα οι ώρες διδασκαλίας του θα καλυφθούν με εργοδότηση Ειδικών Επιστημόνων.</p> <p>Ο Αναπλ. Καθ. Νικόλας Τσαπατσούλης ζήτησε όπως καταγραφεί η αιτιολόγηση της καταψήφισης εκ μέρους του, του αιτήματος του κ. Λέστα, σύμφωνα με την οποία θεωρεί ότι δε δόθηκαν ικανοποιητικές εξηγήσεις για το λόγο που γίνεται το σχετικό αίτημα και αντίστοιχο αίτημα άλλης συναδέλφου σε προηγούμενη συνεδρία της Συγκλήτου αναπέμφθηκε για έλλειψη τεκμηρίωσης.</p>	<p>Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών Συμβουλίου</p>	<p>Άμεσα</p>
17/ΣΥΓ/5.1.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την ίδρυση Τμήματος Φυσικών και Ενεργειακών Πόρων, και όπως την προωθήσει στο Συμβούλιο με την εισήγηση να την εγκρίνει και αυτό και στη συνέχεια να υποβληθεί η πρόταση με τα σχετικά οικονομικά στοιχεία στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το οποίο αναμένει την</p>	<p>Πρύτανης</p>	<p>Επόμενη Συνεδρία Συμβουλίου</p>

	<p>απάντηση του Πανεπιστημίου αναφορικά με κάποιες τροποποιήσεις που το ίδιο έχει προτείνει από τον Ιανουάριο του 2012.</p> <p>Παράλληλα το προτεινόμενο πρόγραμμα σπουδών να προωθηθεί στην Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών για τη δική της επεξεργασία.</p>	<p>Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών</p>	<p>Άμεσα</p>
--	---	--	--------------